



ශ්‍රී ලංකා විවෘත විශ්වවිද්‍යාලය

ව්‍යවසායකත්වය හා

කුඩා ව්‍යාපාර කළමනාකරණ

උසස් සහතික පත්‍ර වැඩසටහන

2020-2021

ESBM

ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්

අයදුම්පත් භාරදෙන අවසාන දිනට වයස අවු:18 හෝ වැඩි සහ

- දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අ. පො. ස: (සා.පො) ගණිතය සහ භාෂාව ඇතුළුව විෂයන් 6ක් සම්මාන සාමාර්ථ දෙකක් සහිතව සමත්වීම හෝ
- විවෘත විශ්වවිද්‍යාලය මගින් මෙහෙයවන සම්මාන 30 ක් (SLQF) සහිත පදනම් පාඨමාලාවක් හෝ උසස් සහතික පත්‍ර පාඨමාලාවක් සාර්ථකව නිම කිරීම හෝ
- පිලිගත් ආයතනයකින් NVQF 3 වන මට්ටම හෝ උසස් පාඨමාලාවක් සමත්වීම හෝ
- සනාථ සභාව විසින් පිලිගත් වෙනත් සහතික පත්‍ර පාඨමාලාවක් සමත්වීම.

මෙම අධ්‍යයන වැඩසටහන සාර්ථකව නිම කිරීම කළමනාකරණ අධ්‍යයනවේදී (ගෞරව) උපාධි වැඩසටහන සඳහා ඇතුළත්වීමේ පරිඥාපොතක් තොරව සම්බන්ධ විමට සුදුසුකමක් වනු ඇත.

අධ්‍යයන කටයුතු
කොළඹ (නාවල), මහනුවර (පොල්ගොල්ල), මාතර (නුපේ), අනුරාධපුරය, මඩකලපුව, යාපනය, බදුල්ල, කුරුණෑගල, අම්බලන්ගොඩ, අම්පාර, බණ්ඩාරවෙල, ගාල්ල, අම්බලන්-තොට, කළුතර, කෑගල්ල, පොළොන්නරුව, මොණරාගල, රත්නපුර, වවුනියාව, හැටන්, ක්‍රිකුණාමලය, කිලිනොච්චිය, මුලතිව්, ගම්පහ, පුත්තලම, කුලියාපිටිය සහ මන්නාරම (අධ්‍යයන මධ්‍යස්ථාන වල අධ්‍යයන කටයුතු පවත්වනු ලබන්නේ එම මධ්‍යස්ථාන සඳහා ප්‍රමාණවත් ශිෂ්‍ය සංඛ්‍යාවක් ලියාපදිංචි වී ඇත්නම් පමණි.)

අයදුම් කිරීම
අන්තර්ජාලයෙන්
පවණ

අපගේ වෙබ් අඩවි පිටුව වන <https://payment.ou.ac.lk> වෙත පිවිසෙන්න.

අයදුම් කිරීම : 2020.02.16 දින සිට 2020.03.17 දින දක්වා

ඉල්ලුම් පත්‍ර ගාස්තු - රු. 250/=

මෙම පාඨමාලාව සඳහා විස්තර පත්‍රිකා සඳහා www.ou.ac.lk වෙත පිවිසෙන්න.

අයදුම්පත් ගාස්තුව ගෙවීම ඔබගේ ඩෙබ්ට්/ ක්‍රෙඩිට් බැංකු කාඩ්පත් හෝ මගින් සිදු කළ හැක.

ඩෙබ්ට්/ ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත් නොමැති අයදුම්කරුවන් අයදුම්පත් ගාස්තුව ලඟම ඇති විවෘත විශ්ව විද්‍යාලයේ ප්‍රාදේශීය/ අධ්‍යයන මධ්‍යස්ථානයකට මුදල් මගින් ගෙවිය හැක.

අන්තර්ජාලය ඔස්සේ අයදුම් කිරීම පිලිබදව තොරතුරු ලඟම ඇති විවෘත විශ්ව විද්‍යාලයේ ප්‍රාදේශීය/ අධ්‍යයන මධ්‍යස්ථානයන්හිදී පහත සඳහන් පරිදි ලබා ගත හැක.

අන්තර්ජාලයෙන් අයදුම් කිරීම සම්බන්ධව තොරතුරු සහ පහසුකම් ලබාගැනීම සඳහා විවෘත විශ්ව විද්‍යාලයේ ප්‍රාදේශීය සහ අධ්‍යයන මධ්‍යස්ථාන වෙත පැමිණෙන්න.

කොළඹ (නාවල), මහනුවර (පොල්ගොල්ල), මාතර (නුපේ), අනුරාධපුරය, මඩකලපුව, යාපනය, බදුල්ල, කුරුණෑගල, අම්බලන්ගොඩ, අම්පාර, බණ්ඩාරවෙල, ගාල්ල, අම්බලන්තොට, කළුතර, කෑගල්ල, පොළොන්නරුව, මොණරාගල, රත්නපුර, වවුනියාව, හැටන්, ක්‍රිකුණාමලය, කිලිනොච්චිය, මුලතිව්, ගම්පහ, පුත්තලම, කුලියාපිටිය මාතලේ සහ මන්නාරම

වැඩිදුර විස්තර සඳහා

- (අ) රජයේ නිවාඩු දිනයන්හි හැර අනික් දිනවල පෙරවරු 9.00 සිට පස්වරු 3.00 දක්වා නාවල ශ්‍රී ලංකා විවෘත විශ්ව විද්‍යාලයේ මහජන තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන්
- (ආ) අනෙක් ඕනෑම මධ්‍යස්ථානයක දී අභ්‍යන්තරව උදාසීනව දින සිට සෙනසුරාදා දින දක්වා (රජයේ නිවාඩු දිනවල හැර) පෙරවරු 9.00 සිට පස්වරු 3.00 දක්වා

මහජන සම්බන්ධතා අංශය
011- 2881256 / 2881327